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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

Предлагаем пройти переподготовку
Учителей химии и биологии, не имеющих документов подтверждающих право преподавания данных предметов Институт развития образования и социальных технологий в Курганской области приглашает пройти переподготовку  на  Факультете профессиональной переподготовки по программе «Теория и методика обучения химии, биологии» 648 часов (6 сессий по три недели).  

Высококвалифицированный профессорско-преподавательский состав использует современные формы организации образовательного процесса переподготовки: дистанционное обучение, индивидуальные учебные планы.
Слушателям, успешно завершившим курс обучения, выдается диплом о профессиональной переподготовке установленного образца, дающий право на ведение образовательной деятельности в сфере полученной специальности. 

Для прохождения обучения принимаются граждане, имеющие среднее профессиональное  или высшее профессиональное образование.
 Обучение платное.
Информацию о факультете  и образец заявления можно найти  на сайте  института www.irost45.ru    в разделе «Структура», Факультет профессиональной переподготовки.

Получить ответ на интересующие Вас вопросы можно по электронной почте 
 irost202@mail.ru  (Ольга Михайловна Болдырева,  руководитель отделения),

по телефону 8(3522)23-51-84 (Наталья Артуровна Булакова, декан факультета профессиональной переподготовки).  
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