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	№ 10-Исх-11092 от 19.11.2014
	

	О конкурсах, проводимых в рамках Программы «Лифт в будущее»

	


          Департамент образования и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры информирует.
В рамках Программы по работе с талантливыми детьми и молодежью «Лифт в будущее» идет прием заявок на участие во Всероссийском конкурсе молодежных проектов «Система приоритетов» (далее – Конкурс «Система приоритетов») и Всероссийском конкурсе учебно-методических разработок специалистов системы среднего образования «Наставник» (далее – Конкурс «Наставник»).
Конкурс «Система приоритетов» проводится в соответствии с Концепцией общенациональной системы выявления и развития молодых талантов (от 3 апреля 2012 года № Пр-827), поддержан Наблюдательным советом автономной некоммерческой организации «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов» под председательством Президента Российской Федерации В.В. Путина (протокол от 21 ноября 2012 года № 4) и Министерством образования и науки Российской Федерации.
Конкурс «Система приоритетов» проводится для обучающихся в возрасте от 15 до 18 лет. Прием заявок осуществляется с 6 октября 2014 года по 11 января 2015 года на сайте Конкурса – sp.lifttothefuture.ru. 
Участие в Конкурсе «Система приоритетов» – это шанс победить и получить бесплатную путевку в научно-образовательную школу «Лифт в будущее», где учащиеся прорабатывают проекты, направленные на решение наиболее актуальных проблем отраслей российской экономики и субъектов Российской Федерации, встречаются с представителями крупнейших инновационных компаний России, отраслевыми  экспертами и учеными мирового уровня. Помимо этого, победители Конкурса получат возможность презентовать свой проект на Международной научной конференции школьников «Лифт в будущее».
Педагоги, подготовившие победителей Конкурса «Система приоритетов», будут номинированы на специальные премии Конкурса – обучение по программе повышения квалификации на факультете «Высшая школа управления и инноваций» МГУ имени М.В. Ломоносова.
Конкурс 2014-2015 учебного года проводится в два потока:

1) первый поток – с 01 октября 2014 года по 15 февраля 2015 года;
2) второй поток – с 25 декабря 2014 года по 10 июня 2015 года.
Конкурс «Наставник» направлен на поиск наиболее эффективных практик внедрения новых инновационных образовательных технологий, способствующих развитию системы непрерывного образования обучающейся молодежи.
К участию в Конкурсе «Наставник» приглашаются учителя и педагоги, реализующие собственные учебно-методические разработки в сфере дополнительного образования в 9-11 классах в общеобразовательных учебных организациях, а также в организациях среднего профессионального образования. Тематика учебно-методических разработок должна быть согласована с содержанием Всероссийского конкурса региональных молодежных проектов «Система приоритетов».
Прием работ на Конкурс учебно-методических разработок специалистов системы среднего образования «Наставник» будет походить         до 15 декабря 2014 года на официальном сайте Конкурса teacher.lifttothefuture.ru.

Победители Конкурса «Наставник» получат тревел-гранты на научно-образовательные школы «Лифт в будущее». Призеры Конкурса получат возможность пройти обучение по программе повышения квалификации на факультете «Высшая школа управления и инноваций» МГУ имени                  М.В. Ломоносова.

Подробную информацию о Конкурсах можно получить на официальных сайтах: sp.lifttothefuture.ru и teacher.lifttothefuture.ru.
Приложение: 

1. Положение о Конкурсе «Система приоритетов» – на 6 л., в 1 экз.;

2. Положение о Конкурсе «Наставник» – на 6 л., в 1 экз.

Директор Департамента                                                            Л.Н. Ковешникова
Исполнитель:

консультант отдела общего образования 

Департамента образования и молодежной политики

Ханты-Мансийского автономного округа – Югры,

Курлова Наталья Андреевна, 8(3467) 32-20-98



Муниципальные органы, осуществляющие управление в сфере образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 
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